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7. évfolyam
Donto

1. feladat (10 pont)
Milyen szamjegy irhaté az 5[11@8 szamban a L1, illetve a @ helyére, hogy a szam oszthatd
legyen 12-vel?

2. feladat (10 pont)
Dontsd el, hogy az allitdsok igazak, vagy hamisak! Indokolj!
- Van olyan derékszogli haromszog, amelyik tengelyesen szimmetrikus.
- A szabalyos sokszogek kozéppontosan szimmetrikusak.
- Van 2-vel oszthaté primszam.
- Egy szdm oszthat6 6-tal, ha szamjegyeinek 0sszege 6-tal oszthatd.
- Ha egy négyszog minden oldala egyenld, akkor az négyzet.

3. feladat (10 pont)
A téglalap oldalai 6 cm és 12 cm hossziak. Belerajzoltunk egy Otszdget az abran lathato
modon. Mekkora az 6tszog teriilete?

A

4. feladat (10 pont)
Egy egyenl8szari haromszog egyik bels6 szoge 82°. Mekkora a tobbi szog? (belsé, kiils6)

5. feladat (10 pont)
A birsalmasajtot ugy készitik, hogy a birsalmét feldaraboljdk, megfézik, majd piirésitik és
allni hagyjak, mig megdermed. Hany dkg birsalmasajt késziilhet 15 kg birsalmabdl, ha az
alma 40 %-abdl lesz birspiiré, és a birspiiré 80 %-anak megfeleld6 mennyiségii cukrot adunk
hozz4?
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